

借助特色滨海资源 丰富旅游项目引客来

蓝湾半岛迎来国庆假期预订热潮

本报讯 (记者 章莉 通讯员 吴立高) 看海登岛、吃船家菜、体验滨海游……国庆假期临近,强蛟的滨海乡村游预订驶入“快车道”。为迎接即将到来的旅游高峰,强蛟不少民宿、餐饮店推出各类特色活动,备受游客青睐,迎来新一波预订热潮。

在宁海湾景区峡山游客码头,来自金华、杭州的游客陆续下船,手里拿着刚从海里捕上来的渔获,个个满脸笑容。船老大尤富阳告诉记者,今年国庆假期,游客码头的60艘

休闲渔船提前半个月几乎就被预订完了。“尤其是碰到最近的海鲜来了不少客人就是冲着透骨新鲜的海鲜来的。”尤富阳趁着一拨客人离开,抓紧整理船舱、整理食材,迎接下一拨客人的到来。

不仅休闲渔船预订非常抢手,厘海湾、静海渔舍、山海居、六个人的海等近海而居的民宿也出现了“一房难求”的现象。走访了几家民宿后,记者了解到,今年国庆的预订情况与往年相仿,民宿依然以口碑宣传和老客户推荐为主。“国庆假期

民宿基本满房,我们也将全程做好服务,让入住我们民宿的游客觉得这里就是他们远方的家。”山海居民宿管家金陆萍说。为了吸引更多游客,民宿在保持原有特色的基础上,不断优化服务质量和住宿体验,让每位游客住得安心、玩得开心。

近年来,强蛟镇立足独特半岛资源优劣势,坚持将山海风光、渔俗文化与旅游服务有机结合,建立共同富裕联建机制,不断丰富特色渔家乐、滨海民宿、乡村咖啡馆、渔文化研学等新业态,有力拉动湾区旅游经济发

展。就在今年国庆假期,渔家姑娘尤婷婷的1/2咖啡馆也将和游客们见面。这家“藏”在半岛文艺艺术馆内的咖啡馆,和最近正在馆内举办的画展相融合,让游客在享受惬意时光的同时,抬头便是艺术。尤婷婷还把自己的渔家特色带进咖啡馆:“希望在这里,游客们不仅能喝到各种风味咖啡,还能体验强蛟特色手作,给他们提供更好的海岛小镇旅游体验。”

天气预报

今天	明天	今日气象指数
23°C—29°C 多云到阴,有时有阵雨	22°C—27°C 阴有阵雨	风力:偏东风2-3级。 人体舒适度:1级,舒适。 穿衣指数:2级,适合穿裙子、T恤等。 紫外线指数:3级,中等。

宁海县人大常委会决定任免名单

(2024年9月29日县十九届人大常委会第二十五次会议通过)

决定任命:
黄崧、潘宇欢为宁海县副县长。
决定免去:
陈锦杰、葛仁元的宁海县副县长职务。

宁海县人大常委会任命名单

(2024年9月29日县十九届人大常委会第二十五次会议通过)

任命:
张华刚为宁海县人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

宁海县人民代表大会常务委员会关于张华刚代理宁海县人民检察院检察长职务的决定

(2024年9月29日宁海县第十九届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,宁海县第十九届人民代表大会常务委员会第二十五次会议决定:

张华刚副检察长代理宁海县人民检察院检察长职务。

创新永恒立,守业如意久
——美国之行⑫

“创新永恒立,守业如意久”。这是十多年前我把公司交班给儿子储江时送他的一句话,并把它刻在了石碑上。

创新,关键在于启迪公司人才的智慧,共同研发生产创新产品,并激励全体员工辛勤劳动,二者结合企业才能走得长远。而当企业家,更要殚精竭虑牢牢把握好“聪明加辛苦”五个字。

比如我们公司发家的手动液压力搬运车,从手动到电动再到AGV无人驾驶,比如脚踏堆高车,从脚踏到电动,又从电动到AGV无人驾驶,堆高的高度逐渐升到15米;又比如叉车,从柴油发动机到电动、氢能源,又到无人驾驶等等,在原有产品基础上不断创新再创新,才让企业在同行林立、充满竞争的环境中,实现持续发展和增长。

到了美国,我才真切感受到美国为什么要对中国机械制造业增加关税和反倾销的真正原因。其实机械制造业美国落后了,被中国远远抛在后面,以致在竞争中无力应付。中国机械制造业的兴旺发达,从中国国内企业的激烈竞争,发展到世界各地的排山倒海的市场竞争,势不可挡。美国机械制造业,不断萎缩甚至倒闭,迫使美国政府不得不考虑美国制造业的路在何方。于是采取最简单粗暴的办法,干脆把大门关了,不让中国制造业产品进入。

美国科技发达,我们不得不承认。尤其在高科技领域,在航空航天、军工等领域,美国仍然领先世界,比如小小一枚芯片,我们一直在奋力追赶中。我虽不懂芯片,但我知道,我们的产品少穿了皮鞋,美国在高科技领域赛跑,深感企业新质生产力新质产品的重要。

“创新永恒立,守业如意久”,这是永不过时的课题。我们在自己行业内不断开拓出新面孔,要发展企业,就要不断创新。美国先进的同时也有其落后一面,这就像一枚硬币的两个面。我住在芝加哥58楼,极不适应城市中心空中地铁24小时滚动车轮的噪音,芝加哥从18世纪发明空中地铁,减缓城市交通压力,是世界性创新。但到了21世纪,还是空中地铁,噪音逼得许多城里人往郊区搬,这又是一个矛盾。

再比如,美国教育领先,世界著名大学林立,重视人才的培养,我们也不得不承认美国人才济济,汇聚了大量的顶尖人才,这也是为什么美国成为世界第一经济体的主要原因。但美国制造业落后是不争的事实,比如与我们同样生产物流仓储产品的美国企业,待中国大量先进产品涌入后,他们挡不住,有的企业萎缩,有的企业面临倒闭。美国政府不得不正视这个现实。

为此,美国不想办法阻挡中国产品的进入,筑起小院高墙。而作为我们,不能老在墙外等,要赶快创新自己的产品,用新质产品敲开美国市场的大门。(储吉旺)

幸福西店 唱享星城

西店镇首届星城歌王大赛落下帷幕

本报讯 (记者 杨长乐 通讯员 王必赢) “五花马,青锋剑,江山无限,夜一程昼一程,星月轮转,巡南晚北、悠悠万事……”9月28日晚,西店新城公园星光璀璨,歌唱爱好者云集。西店镇庆祝中华人民共和国成立75周年暨首届星城歌王大赛在这里举办,12名选手轮番登台,为观众们带来一场视听盛宴。

今年,西店镇将“文化惠民”纳入民生实事工程,持续提升群众幸福感,为新起点上奋力革新攀登提供了有力的精神动力和文化支撑。首届星城歌王大赛自8月底

启动以来,吸引了西店镇各行各业、各个年龄段的歌唱爱好者积极参与,他们用质朴而美妙的歌声歌颂美好新生活,经过预赛、复赛,最终12名选手进入决赛。当晚的决赛现场气氛热烈,独唱、合唱、吉他弹唱、戏曲舞蹈等风格多样的表演精彩纷呈,赢得现场观众阵阵掌声。更有丰富多彩的文明实践打卡,共同体验幸福西店海湾星城的文化魅力。

最终,经过激烈角逐,来自滨海村的胡静超获得首届“星城歌王”称号。



喜迎国庆华诞 弘扬奥运精神

金秋颂歌文艺汇演在大佳何举行

本报讯 (通讯员 郑光燕) 9月28日晚,由团县委、大佳何镇主办,县青少年活动中心、涨坑村村委会承办的“喜迎国庆华诞 弘扬奥运精神”金秋颂歌文艺汇演活动在涨坑村党群服务中心举行,吸引了众多村民前来观看,大家欢聚一堂,共同庆祝中华人民共和国成立75周年。

“灯火里的中国,青春婀娜,灯火里的中国,胸怀辽阔。”活动现场气氛热烈,一场由县青少年活动中心街舞学员带来的精彩表演《做自己的太阳》拉开了本次文艺汇演的序幕。随着欢快的音乐响起,经典的中国舞、传统的小洪拳、动听的中国民歌、现代时尚的广场舞等节目轮番登

场,表演者们用优美的歌声和活泼的舞姿展现出对祖国的热爱和对美好生活的追求,也体现了当地群众良好的艺术素养和昂扬向上的精神风貌。观众们被精彩的表演深深吸引,现场掌声、欢呼声不断,纷纷拿起手机记录下美好时刻。“这个活动搞得真好,不仅节目精彩,还贴近老百姓的生活,我们很喜欢。”村民王阿姨笑着说。

此次文艺汇演也为正学乡村艺术迎国庆系列活动拉开了序幕。国庆期间,大佳何镇还将在南阳福园、葛家村等地开展一系列内容丰富、形式多样的文旅活动,为当地群众和游客带来丰富多彩的节日盛宴。

宁海公安交警发布“两公布一提示”
这份国庆假期出行提示请收好

本报讯 (记者 杨长乐 通讯员 金海标) 国庆将至,宁海公安交警近日发布“两公布一提示”,提醒广大市民合理规划出行,提醒广大市民合理出行,规范、谨慎驾驶,安全文明出行。

今年国庆假期(10月1日-10月7日)高速共免费7天,免费时间从10月1日0时至10月7日24

时。据公安交警预判,9月30日下午起将会出现返乡流量高峰,15时起至20时,晚高峰流量叠加学生放学流,主城区各学校周边道路、桃源路、主城区各学校周边道路、桃源路、兴西路、兴海路等主要道路路口及西店高速出口与甬临线交叉路口、梅林高速出口延伸线与桃源北路交叉路口路段会出现大流量;10月1日至7日国庆期间,主城区各

商贸中心周边道路、各主要街道、县内各景区周边道路会出现车流、人流高峰,特别是沿海南线白岙岭隧道至梅岙村路段,每天上午9时至11时,会出现时段性缓行,请司机朋友们提前规划出行时间和线路,错峰出行;10月7日下午起,宁海高铁站、宁海客运枢纽等客运场站周边道路、宁海各高速公路等将

有一波返程高峰,车辆骤增,会出现时段性缓行,请返程的司机朋友们注意规划返程时间和线路,错峰返程。

交警提醒,假期出行驾驶员们切勿疲劳驾驶、超速行驶,不占用应急车道,出车前要保证睡眠充足,长时间行车要注意休息,确保行车安全。

关于对宁海县纺织路实行交通管制的公告

为保证宁海县纺织路道路改造工程的顺利实施,确保施工期间道路交通安全有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定对该路段实行交通管制。具体事项公告如下:

一、管制路段:纺织路(柔石南路—徐霞客大道)。
二、管制时间:2024年10月8日—2025年3月4日。
三、管制措施:采用半幅施工半幅通车的交通管制措施。
管制期间,请过往车辆、行人根据交通标志、标线指示和现场工作人员指挥安全、有序通行。敬请社会各界和广大群众给予理解和支持。
特此公告。

宁海县公安局交通警察大队
2024年9月29日

关于延长宁海县纺织路交通管制时间的公告

由于受宁海县纺织路(桃源南路—兴宁南路)路面改造工程进度的影响,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定将该路段交通管制的时间延长至2024年12月31日,原管制措施不变。期间该路段采用半幅施工半幅通车的交通管制措施。

管制期间,请过往车辆、行人根据交通标志、标线指示和现场工作人员指挥安全、有序通行。敬请社会各界和广大群众给予理解和支持。
特此公告。

宁海县公安局交通警察大队
2024年9月29日

关于对宁海县S214甬临线K58+390-K58+857段(杨梅岭)实行道路交通管制的公告

为确保甬临线杨梅岭至堤树岭改线工程(杨梅岭段)施工期间道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对该路段实行交通管制。现就有关事项公告如下:

一、管制路段:S214甬临线K58+390—K58+857段(杨梅岭沙地村)。
二、管制时间:2024年10月8日至2024年12月15日。
三、管制措施:采用边施工边通车的交通管制措施。
管制期间,请过往车辆、行人根据交通标志标线指示和现场人员指挥安全、有序通行。敬请社会各界和广大群众给予理解和支持。
特此公告。

宁海县公安局交通警察大队
2024年9月29日